



Житель Барышского района подозревается в подкупе полицейского

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки за совершение незаконных действий).

По версии следствия, 6 сентября 2013 года подозреваемый, находясь на улице Радищева в городе Барыш Ульяновской области, пытался дать взятку в размере 5 тысяч рублей инспектору дорожно-патрульной службы межмуниципального отдела внутренних дел «Барышский» за несоставление протокола об административном правонарушении за отказ пройти медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813074>